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17 квітня 2024 року відбулося засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

  

Рішенням комісії було встановлено статус учасникам ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС 1 категорії, статус дружинам померлих громадян з числа учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 1, 2, смерть яких пов’язана з
Чорнобильською катастрофою та статус дитині, яка потерпіла внаслідок Чорнобильської
катастрофи; департаменту соціального захисту населення Кіровоградської
облвійськадміністрації доручено видати відповідні посвідчення.

  

Також було вирішено питання внесення запису департаментом соціального захисту
населення до посвідчень 1 категорії (у зв’язку з переоглядом МСЕК, продовженням дії
групи інвалідності) учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та
потерпілого від наслідків Чорнобильської катастрофи; здійснення видачі дублікату
посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 2 категорії.

  

18 квітня 2024 року відбулося засідання Координаційного центру підтримки цивільного
населення при Кіровоградській обласній військовій адміністрації з питань роботи з
внутрішньо переміщеними особами.

  

      

  

На засіданні було обговорено низку важливих питань одним із яких було ознайомлення з
результатами проведення моніторингу місць тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб. У березні в області здійснено моніторинг стану, облаштування,
кількості мешканців та вільних ліжко-місць у затверджених місцях проживання
внутрішньо переміщених осіб, зокрема на предмет відповідності мінімальним вимогам,
визначеним пунктом 8 Порядку функціонування місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб, затвердженого Постановою № 930. На даний час в області
у 31 громаді налічується 82 об’єкти  для тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб, в яких передбачено 2981 ліжко-місце. Робота в даному напрямку
знаходиться на постійному контролі департаменту соціального захисту населення
обласної військової адміністрації.
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Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кіровоградській обласній
військовій адміністрації Тетяна Новікова представила результати діяльності ради.
Ознайомила з проблемними питання з якими стикається рада в своїй роботі та
запропонувала подальші шляхи їх вирішення. Вона зазначила, що серед основних
проблем внутрішньо переміщених осіб є відновлення втрачених документів і доступу до
виплат, складнощі з інтеграцією в нове середовище, потреба психологічної допомоги,
пошуки житла й роботи.

  

Також одним з питань розглянутих на засіданні було питання напрацювання дієвого
алгоритму взаємодії у вирішенні питань працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.
Проведено аналіз та оцінку Регіональної програми підтримки та інтеграції внутрішньо
переміщених осіб Кіровоградської області (на період дії воєнного стану та 30 днів після
його припинення та скасування), затвердженої розпорядженням голови Кіровоградської
облдержадміністрації від 17 липня 2023 року №779-р.

  

Соціальні виплати:

  

В області забезпечено надання різних видів державної допомоги та соціальних виплат.

  

У 2024 році державну допомогу сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю та
малозабезпеченим сім’ям отримали 50,6 тис. сімей на загальну суму 644,6 млн.грн. (у
тому числі 164,5 млн.грн. за квітень 2024 року).

  

Державні допомоги виплачено у розмірі 100 відсотків від замовленої потреби,
заборгованість відсутня.

  

Допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам у 2024 році  нараховано на
суму 388,0 млн.грн. (у тому числі у І періоді квітня 2024 року —     65,9 млн.грн.).

  

Триває виплата допомоги за квітень 2024 року.
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